

**Erratum**

*Epidem. Inf.* **102** (1989), 33

N. BORNSTEIN, D. MARMET, M. SURGOT, M. NOWICKI, A. ARSLAN, J. ESTEVE  
AND J. FLEURETTE

Exposure to Legionellaceae at a hot spring spa: a prospective clinical and  
serological study

Table 1, penultimate line: ' $\leq L. pneumophila$ ' *should read*  
' $\geq 128 L. pneumophila$ '

line 14: ' $10^3$ - $10^5$  colony forming units (c.f.u.)' *should read*  
' $10^3$ - $10^5$  colony forming units/l.'